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A LA MESA DEL CONGRESO  

El Diputado de Compromís, Joan Baldoví Roda, presenta, al amparo del 

artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, las siguientes 

preguntas al Gobierno, solicitando su respuesta por escrito. 

  

A 14 de marzo de 2022 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

La central nuclear de Cofrentes registró la tarde del sábado 12 de marzo de 2022 

una parada no programada por la actuación del sistema de protección del reactor, 

según el suceso notificado al Consejo de Seguridad Nuclear. Sin embargo, se produjo 

una explosión que pudo escuchar incluso la población de la localidad de Cofrentes.  

La plataforma Tanquem Cofrents ha denunciado en múltiples ocasiones la 

sucesión de accidentes y averías de malfuncionamiento (como las dos paradas no 

programadas sucedidas en septiembre y diciembre de 2021). Mantenerla en 

funcionamiento supone un riesgo inasumible para la sociedad valenciana, que una vez 

más teme las sucesivas averías que demuestran que la central está deteriorada y 

obsoleta. Además, su funcionamiento sólo beneficia a las eléctricas que, junto con la 

subida del precio de la luz, sólo aumentan más los obscenos beneficios de estas 

empresas de forma innecesaria. Las centrales nucleares suponen un peligro para la 

sociedad y deberían sustituirse por energías renovables, que, además de seguras, son 

más limpias, baratas, generadoras de empleo y no generan residuos ni consumen 

agua, a diferencia de las nucleares; y el gobierno se aleja de la idea de la Comisión 

europea de calificarlas como energías verdes.  

Teniendo en cuenta la grave situación de la Guerra de Rusia en Ucrania, han 

saltado las alarmas del riesgo que podría suponer un ataque a las centrales nucleares 

del país. Por todo ello planteo las siguientes: 

 

 

 

 



 

PREGUNTAS PARLAMENTARIAS  

1. ¿Cuáles son las causas de las averías producidas en la Central Nuclear de 

Cofrents del pasado 12 de marzo de 2022? 

2. ¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para garantizar la seguridad de la sociedad 

valenciana teniendo en cuenta que convive con una central nuclear   obsoleta  y  

peligrosa  como es la central nuclear de Cofrents? 

3. Tras la invasión de Rusia a Ucrania y teniendo en cuenta el peligro que podría 

ocasionar un incidente en sus centrales ¿Va el Gobierno a replantearse el 

calendario de cierre de las centrales nucleares en España?  
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